
Ауторско песничко вече наших ученика 

 

У среду, 29. априла, у Свечаној сали ОШ ,,Лаза Костићˮ на програму је било дуго 

припремано и нестрпљиво чекано уметничко вече насловљено као ,,Ауторско песничко вечеˮ. Овај 

догађај је примарно подразумевао ретку и лепу прилику да чујемо поезију коју пишу наши ученици, 

а пратећи програм је обухватио музичке изведбе и рецитовање песама познатих песника. 

Стефан Шобић VII3 је отворио и затворио овај уметнички сусрет Берковичевим 

Варијацијама на тему Паганинија на клавиру, док је 

Тамара Ђорђевић VI5 на гитари свирала Guardame 

las vacas. Александра Павловић VII2 и Вероника 

Дјукова VIII5 представиле су се редом кроз 

Гариболдијеву Етиду на флаути, односно 

Телемановим концертом на виоли. Поетско вече 

донело је и стихове Есхила, Сергеја Јесењина, 

Виславе Шимборске, Љубивоја Ршумовића, али и 

Благоја Рогача, Иване Арсић, Андрије Милошевића. 

Те песме су изводили учесници Општинског 

такмичења у рецитовању: Искра Вујовић VI2, Тара 

Љушковић VII5, Константин Вуковић IV1, Лана 

Кнежић III2, као и 

Вукашин Миљковић II4, 

Милица Николић и Маша 

Миљковић (V2).  

Сам ауторски програм био је подељен у тематске сегменте, па 

смо увидели да се наши ђаци добро сналазе у разним врстама лирике: 

љубавним, описним, шаљивим, мисаоним, родољубивим песмама... 

Сходно узрасту они су певали о природи, члановима породице, односу 

са животињама, док су старији исказали врло зреле и озбиљне 



рефлексије о Плавој гробници, Св. Сави, алтруизму, свету у ком живе и својим дилемама и 

проблемима. Чули смо песме следећих аутора млађих разреда: Саре Кокић, Вида Павловића (II4), 

Маше Крагујев II5, Николине Гугл III1 и Александра Елез IV5. 

Од ученика старијих разреда 

упознали смо се са стиховима које су 

писали: Maша Миљковић, Јована 

Ачански, Бјанка Бихлер, Лана Крстић, 

Искра Којић (V2); Сена Јауковић, Лана 

Бошковић (V3); Лара Баћанин, Сара 

Северини, Даница Милошевић (V4), 

Маша Јовановић, Анђела Лукић (V5); 

Искрa Вујовић, Феђа Глишић (VI2), 

Вељко Видаковић VI5, Софија Лутовац 

VII2, Михајло Обрадов, Јована Крагујев 

(VII3), Марио Омеровић, Вања Росић 

(VII4) и Мирјана Миленковић VII5. 

Водитељи су били Арсеније Диковић и 

Теа Крзман (V2).  

Ово музико-поетско вече је настало 

као спонтана идеја наставница српског језика 

и књижевности Марије Кисић и Јоване 

Стругар, а осмишљено кроз сценарио и режију 

библиотекара Бориса Тановића и наставнице 

Стругар. 

Тих сат времена показало нам је многе 

скривене уметничке таленте, али и какву 

радост, занос и усхићење за све учеснике и 

присутне може да донесе једна таква 

ваннаставна активност, а о утисцима се данима 

причало у нашој школи. Како би за наше 

најмлађе уметнике, али и оне који стварају, а 

још нису узели учешће, и даље постојало 

место где ће моћи да негују аутентичност и 

креативност сопствених бића, ученици и наставници који су организовали овај догађај договорили 

су се да овакви програми постану лепа традиција и у наредним годинама у нашој школи. 

 


